

వర్చిటీల్లో చేరని గ్రూపు-4 ఉద్యోగులు 91 మంది

ఈనాడు, హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో టీజీపీఎస్సీ నిర్వహించిన గ్రూపు-4 ద్వారా 11 విశ్వవిద్యాలయాల్లో ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన 593 మందిలో 502 మందే చేశారు. మరో 91 మంది చేరేందుకు ముందుకు రాకపోవడంతో ఆ మేరకు ఖాళీలు భర్తీ కాలేదని రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి తాజాగా ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసింది. ఓయూలో 375 మందికిగాను 330 మందే చేరారు. దాంతో అక్కడ అత్యధికంగా 45 పోస్టులు భర్తీ కాకుండా మిగిలిపోయాయి. జేఎన్టీయూహెచ్లో 20 మంది చేరలేదు. ఇంకా ఆర్జీయూకేటీ-9, తెలుగు-6, కాకతీయ-4, అంబేడ్కర్-3, తెలంగాణ-2, శాతవాహన, పాలమూరు వర్చిటీల్లో ఒక్కొక్కరు చొప్పున ఉద్యోగాల్లో చేరలేదని ఉన్నత విద్యామండలి పేర్కొంది.



20 రోజుల్లోగా లైఫ్ సైన్సెస్ పాలసీ

బయో ఏషియా సదస్సులో కేంద్ర మంత్రి కిషోర్ రెడ్డి, మంత్రి దుర్గి తదితరులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 28 (ఆంధ్ర కోటి): బయో ఏషియా 2025 నడస్సుకు ప్రతిబంధం ఉపసాధించే దాని కంటే ఆర్థిక స్పందన వర్ధిల్లించే దాని వల్ల, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు ఆస్థానం బయో ఏషియా పరిశ్రమలో ఈ ఏడాది నవంబరు ఒక ఘోషారాగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 44 దేశాల మంది 4 వేల మంది పాల్గొనే పరిశ్రమ తీవ్ర, విశాసకరణ, ఆవిష్కరణలు

20 రోజుల్లోగా లైఫ్ సైన్సెస్ పాలసీ

(మొదటి పేజీ నుండి) బయో ఏషియా-2025 మూడు నెలల పాటు, అంబేడ్కర్ విద్యాలయ వీధిలో మంత్రి కేంద్ర కిషోర్ రెడ్డి, మంత్రి దుర్గి తదితరులు పాల్గొని, బయో ఏషియా 2025 నడస్సుకు ప్రతిబంధం ఉపసాధించే దాని కంటే ఆర్థిక స్పందన వర్ధిల్లించే దాని వల్ల, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు ఆస్థానం బయో ఏషియా పరిశ్రమలో ఈ ఏడాది నవంబరు ఒక ఘోషారాగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 44 దేశాల మంది 4 వేల మంది పాల్గొనే పరిశ్రమ తీవ్ర, విశాసకరణ, ఆవిష్కరణలు



బయో ఏషియా సదస్సులో కేంద్ర మంత్రి కిషోర్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తదితరులు

గత మూడేళ్లు బయో యిని మంత్రి తెలిపారు. గత ఐదేళ్లు కేంద్ర కిషోర్ రెడ్డి, మంత్రి దుర్గి తదితరులు పాల్గొని, బయో ఏషియా 2025 నడస్సుకు ప్రతిబంధం ఉపసాధించే దాని కంటే ఆర్థిక స్పందన వర్ధిల్లించే దాని వల్ల, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు ఆస్థానం బయో ఏషియా పరిశ్రమలో ఈ ఏడాది నవంబరు ఒక ఘోషారాగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 44 దేశాల మంది 4 వేల మంది పాల్గొనే పరిశ్రమ తీవ్ర, విశాసకరణ, ఆవిష్కరణలు

ఫారోల్లో హైదరాబాద్ కీలకం: కేంద్ర మంత్రి కిషోర్ రెడ్డి

అనేక పాల్గొని, బయో ఏషియా 2025 నడస్సుకు ప్రతిబంధం ఉపసాధించే దాని కంటే ఆర్థిక స్పందన వర్ధిల్లించే దాని వల్ల, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు ఆస్థానం బయో ఏషియా పరిశ్రమలో ఈ ఏడాది నవంబరు ఒక ఘోషారాగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 44 దేశాల మంది 4 వేల మంది పాల్గొనే పరిశ్రమ తీవ్ర, విశాసకరణ, ఆవిష్కరణలు

ఫారోల్లో హైదరాబాద్ కీలకం: కేంద్ర మంత్రి కిషోర్ రెడ్డి, మంత్రి దుర్గి తదితరులు పాల్గొని, బయో ఏషియా 2025 నడస్సుకు ప్రతిబంధం ఉపసాధించే దాని కంటే ఆర్థిక స్పందన వర్ధిల్లించే దాని వల్ల, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు ఆస్థానం బయో ఏషియా పరిశ్రమలో ఈ ఏడాది నవంబరు ఒక ఘోషారాగా నిలుస్తుందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 44 దేశాల మంది 4 వేల మంది పాల్గొనే పరిశ్రమ తీవ్ర, విశాసకరణ, ఆవిష్కరణలు

